„Ezek a felhőlépő sziklák az én álmaim”
Bemutatkozik Gaál István, az „Erdélyország az én hazám” fesztivál megálmodója, kulturális főszervező

Gaál István a becsületes nevem.  1962-ben születtem Budapesten, jelenleg is itt élek. Nős vagyok, székely feleségem Anna Gyergyóditró szülöttje. Családomat boldogítja kilenc éves aranyos kislányom, Boglárka. Jelenleg egy parkfenntartási cégnél dolgozom, mint részlegvezető. Végzettségemet tekintve agrármérnök vagyok. 
Édesanyám és édesapám egyaránt Székelyföldön nevelkedtek. A II. világháború zavaros időszaka vetette  mindkettőjüket  Kismagyarországra, ahol megismerkedtek egymással és fészket rakhattak. 
Első egyetemista koromban nagy élvezettel  olvastam Orbán Balázs hat kötetes Székelyföld leírása című művét. Orbán Balázs és szüleim elmesélései vezettek arra az elhatározásra, hogy a húsz éves „pesti srác” elinduljon, mint egykor Kőrösi Csoma Sándor és felkutassa gyökereit, felkutasson „minden egyes magyart”: a rokonokat, az elszármazás helyét Erdélyt, azon belül legfőképp Székelyföldet. Az első benyomások nagyban meghatározták további életfelfogásomat. 1981 és 1989 között, ha tehettem mindig Székelyföldet, a Kárpátok havasait, Erdély különböző részeit jártam. Egyetemi diáktársaim az NDK, Csehszlovákia, Jugoszlávia, Lengyelország, Bulgária tájaival, városaival, embereivel ismerkedtek, én a Ceausescu-féle politikába ágyazott országba kívánkoztam. Rengetek ismerősre tettem szert utazásaim során. Sokak közülük kényszerhelyzet miatt hagyták el hazájukat egyedül, vagy szeretteikkel. Az 1989-es események hatására egyre többen vették kézbe vándorbotjukat. Az ezredfordulóra csak az anyaországban közel 230.000-en kerestek maguknak új otthont, kik Erdélyországtól búcsút intettek a nagy világégést követően. 

2006. május végén vetettem fel először az Erdélyi Magyarok Egyesületének székházában, B. Kis Bélának, az Egyesület elnökének azon ötletemet, hogy kellene tartani évente egyszer egy nagy találkozót a közös összetartozás jegyében a hazájukat elhagyó erdélyiek számára. Hisz ezen soknemzetiségű kicsiny anyaországban majdnem minden hónapban valahol kifejezik különböző rendezvény keretein belül önazonosságukat az itt élő népcsoportok. Mi, akik Erdélyországból származunk, s különbek ugyan nem, de másságban mégis elütünk transzszilván lényünkből adódóan más honi etnikumoktól, bizony kiérdemeljük történelmi múltunk, emberi méltóságunk és a magyar nemzethez fűződő szerves hovatartozásunk okából, hogy ránk figyeljenek, jobban megismerjenek bennünket, s ne jöttmentként, idegen ország idegen sarjaként tartsanak számon minket. A gondolat végül beteljesedett.  Tavaly először szárnyalhatott a magasban az „Erdélyország az én hazám…”  világtalálkozó lobogója Verőcén, a Csattogó-völgyben. Közel hatezer látogató volt kíváncsi a háromnapos rendezvény programjaira. 

Idén, 2008. június 27-én Szent László királyunk neve napján ismét egybegyűlünk óceánon innen és túlról, mint őseink egykoron tették azt a  székely Agyagfalván. Magasra tartjuk a zászlót az Erdély szülöttei és az Erdélyországért elkötelezettek nagy találkozóján. 

Remélem, az évente hagyománnyá váló találkozóink nem csak Erdély sokszínűségét mutatják be majd a kíváncsi nagyközönségnek, hanem azon embereket is, kik ezen ősi föld szülöttei, származottjai.
Az írók műveiket általában szeretteiknek, hozzátartozóiknak ajánlják fel. Jómagam Édesapámra, Gaál Józsefre és unokahúgomra, Bálint Marikára emlékezve szeretném felajánlani a világtalálkozót a Csíksomlyói Szűz Mária oltalmába a Fesztivál nyitányán. Megköszönöm ugyanakkor a szervező csapatomnak, a rendezvény lebonyolítóinak, hogy idejüket, energiájukat e nemes eseményért áldozták az elmúlt hónapokban. Áldja meg Őket az Úr!
„Itt én kevertem színt a virágoknak,
s ezek a felhőlépő sziklák az én álmaim;
mikor nagyot nevettem, eltanulta a hegyipatak;
ha elfáradtam, pázsiton terítettem szét,
teremni tanítottam a földet,
suttogni az esőt, 
békére az embereket.
Ez a táj ébredő öntudattal 
enyémnek vallja magát. 
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